Diário Oficial do **Município** 003

Prefeitura Municipal de America Dourada

Inexigibilidade

RATIFICAÇÃO TERMO DE INEXIGIBILIDADE Nº 021/2022

A Prefeitura Municipal de América Dourada ratifica o Termo de inexigibilidade Nº 021/2022, que tem como objetivo a Prestação de Serviços de Show Artístico da "Banda Bota Rasgada" para apresentação no São Pedro da Gente, que acontecerá nos dias 01, 02 e 03 de julho de 2022, na sede do Município de América Dourada/BA, tendo como Contratada a empresa ADENILSON BARBOSA DA SILVA, inscrito no CNPJ 14.968.495/0001-51, valor de R\$ 25.000,00. 28 de junho de 2022. Joelson Cardoso do Rosário.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 155/2022

Contrato nº 155/2022. Contratante: Prefeitura Municipal de América Dourada Contratado: ADENILSON BARBOSA DA SILVA, inscrito no CNPJ de nº 14.968.495/0001-51. Objeto: a Prestação de Serviços de Show Artístico da "Banda Bota Rasgada" para apresentação no São Pedro da Gente, que acontecerá no dia 02 de julho de 2022, na sede do Município de América Dourada/BA. Vigência: 60 (sessenta) dias. Valor Estimado: R\$ 25.000,00. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Assinatura: 28 de junho de 2022. Joelson Cardoso do Rosário.

> Avenida Romão Gramacho | 15 | Centro | América Dourada-Ba www.pmamericadourada.ba.ipmbrasil.org.br